



Депутат Смоленской областной Думы Сергей Щebetков выступил на открытии второй ежегодной международной олимпиады курсантов образовательных организаций высшего образования по информатике. Открытие прошло 11 апреля в Военной академии войсковой противовоздушной обороны Вооруженных Сил Российской Федерации имени Маршала Советского Союза А.М.Василевского. Сергей Александрович отметил высокую важность получения современного образования, особенно в области высоких технологий. Проведение международной олимпиады дает надежный инструмент для эффективного повышения международного доверия и развития дружественных связей, обмена научно-образовательным опытом.

